



ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: சென்ட்ரல் பாரிஸ்ட், மனை எண். 11 (SP),
திரு. வி. ச. தொழில்நுட்பக் கிளவு, சென்னை 600 032.
CIN: L52599TN1961PLC028758
Tel No: +91-44-42243353 Fax No: +91-44-22253799
Email: investors@redington.co.in Website: www.redingtongroup.com

28வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு,

புத்தகம் மூடல் மற்றும் மின்னணு வாக்குப்பதிவு தகவல்

கம்பெனிகள் சட்டம் 2013 ('சட்டம்') மற்றும் அதன் கீழுள்ள விதிகள் மற்றும் பெருநிறுவன விவகாரங்கள் துறை அமைச்சகத்தினால் ('MCA') வெளியிடப்பட்ட பொது சுற்றறிக்கை எண்கள் 20/2020, 14/2020, 17/2020, 02/2021 மற்றும் செக்யூரிடீஸ் அன்ட் எக்ஸ்சேன் போர்டு ஆப் இந்தியாவின் ('SEBI') (பட்டியல் கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் வெளியீடு தேவைகள்) விதிகள் 2015 மற்றும் செபி-யின் வெளியிடப்பட்ட சுற்றறிக்கையின்படி, அறிவிப்பில் கண்டுள்ள அலுவலகளை செயல்படுத்த கம்பெனியின் 28வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் (AGM) புதன் கிழமை, ஆகஸ்ட் 11, 2021 அன்று காலை 11.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) காணொலி காட்சி ('VC')/பிற ஒலி ஒளி சாதனங்கள் ('OAVM') மூலமாக நடைபெறுகிறது என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது. கூட்டம் நடக்கும் இடம் கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகமாக இருக்கும் என்று கருதப்படுகிறது. VC/OAVM மூலமாக மட்டுமே வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் உறுப்பினர்கள் ஆலோசனை மற்றும் பங்கேற்கலாம். கம்பெனிகள் சட்டம் 2013 பிரிவு 103ன் கீழ் குறைந்தபட்ச எண்ணிக்கையை கண்காணுவதற்காக இதன் மூலம் பங்கேற்கும் உறுப்பினர்கள் கண்காணப்படுவார்கள். எனவே, ஒரு பொது இடத்தில் உறுப்பினர்கள் நேரில் ஆலோசனை வேண்டிய தேவையில்லை.

மேற்கூறப்பட்ட சுற்றறிக்கைகளுக்கு இணங்க, வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு உள்ளிட்ட ஆண்டறிக்கை, உறுப்பினர்களுக்கு மின்னணு வாக்குப்பதிவுகளை மற்றும் VC/OAVM மூலம் கூட்டத்தில் பங்கேற்கும் உறுப்பினர்/பதிவுகள் மற்றும் பங்கு பரிமாற்ற முகவரிகள் (ஆர்டிஎன்) மின்னணு முகவரிகளை விவரங்கள் ஆகியவை மின்னணு வடிவில் பெரிட்டரி பங்கேற்பாளர்(கள்)/பதிவு செய்துள்ள அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் அனுப்பப்படும்/கொடுக்கப்படும். இவை கம்பெனியின் வலைதளம் www.redingtongroup.com, பங்கு சந்தவியின் வலைதளங்கள் அதாவது www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com மற்றும் NSDL's வலைதளம் www.evoting.nsi.com ஆகியவற்றில் கிடைக்கும்/அறிவிப்பு உள்ளிட்ட ஆண்டறிக்கையை மின்னணு வடிவில் அனுப்பும் பணி ஜூலை 20, 2021 அன்று முடிவடைந்தது.

வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் நடைபெறுவதற்குரிய வகையில் கம்பெனியின் உறுப்பினர் பதிவேடு மற்றும் பங்கு பரிமாற்ற புத்தகங்கள் விவரங்கிழமை, ஆகஸ்ட் 5, 2021 முதல் புதன் கிழமை, ஆகஸ்ட் 11, 2021 முடிய (இரண்டு நாட்களும் உட்பட) மூடப்பட்டிருக்கும் என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்து தீர்மானங்கள் மீது உறுப்பினர்கள் தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு வசதி மூலம், வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தின்போது மின்னணு வாக்குப்பதிவு முறை மூலம் வாக்களிக்கும் வசதிக்கு கம்பெனி ஏற்பாடு செய்துள்ளது. உறுப்பினர்களுக்கு இதன் மூலம் தெரிவிப்பது யாதெனில்:

- தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு தொடங்கும் தேதி மற்றும் தேரம்: ஆகஸ்ட் 9, 2021, காலை 9.00 மணி (இந்திய நேரப்படி)
- தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு முடிவாகும் தேதி மற்றும் தேரம்: ஆகஸ்ட் 10, 2021 மாலை 5.00 மணி (இந்திய நேரப்படி)
- ஆகஸ்ட் 10, 2021 அன்று மாலை 5.00 மணிக்கு பின்னர் தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.
- உறுப்பினர்களின் உரிமை கண்காணப்படுகும் கட்டிப் தேதி: ஆகஸ்ட் 4, 2021
- கட்டிப் தேதியின்படி உறுப்பினர்கள் பதிவேடு அல்லது பெரிட்டரி கண்காணப்படுகும் நன்மை பயக்கும் உரிமையாளர்களின் பதிவேட்டில் பதிவு செய்யப்பட்ட ஒரு நாள், வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தின்போது தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு அல்லது மின்னணு வாக்குப்பதிவு வசதியைப் பெற உரிமை உள்ளது.
- கம்பெனியின் பங்குகளை பெற்று அறிவிப்பு அனுப்பிய பின்னர் கம்பெனியின் உறுப்பினர்கள், நாள் மற்றும் கட்டிப் தேதியான ஆகஸ்ட் 4, 2021 அன்று பங்குகளை வைத்துள்ள அல்லது அல்லது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் வாக்களிக்க/பங்கேற்க தகுதியுள்ள நபர்களுக்கு உறுப்பினர் விவரங்கள் இல்லை என்றால் அறிவிப்பில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள வழிமுறைகளைப் பின்பற்றலாம்.
- தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு மூலம் வாக்களிக்கும் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் உறுப்பினர்கள் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தின்போது மின்னணு வாக்குப்பதிவு மூலம் வாக்களிக்க தகுதியுடையவர்கள் ஆவார்கள்.
- உறுப்பினர்கள் ஒரு முறை வாக்களித்துவிட்டால் பின்னர் அதனை மாற்ற முடியாது. தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவின் மூலம் வாக்களித்த உறுப்பினர் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் பங்கேற்கலாம் ஆனால் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் மீண்டும் வாக்களிக்க அனுமதிக்கப்படமாட்டார்.

டிடெண்டுகளை வடிவில், கமிட்டி வடிவில் பங்குகளை வைத்துள்ள பங்குதாரர்கள் மற்றும் மின்னணு முகவரியை பதிவு செய்யாத பங்குதாரர்கள் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தின்போது அல்லது தொலைதூர வாக்குப்பதிவு செய்வதற்கான வழிமுறை அறிவிப்பில் அளிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை உறுப்பினர்கள் கவனத்தில் கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். VC/OAVM மூலம் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்வதற்கான வழிமுறைகளும் அறிவிப்பில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன.

மின்னணு வாக்குப்பதிவு தொடர்பாக ஏதேனும் கேள்விகள்/குறைபாடுகள் இருந்தால், உறுப்பினர்கள் அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகள் (FAQs) மற்றும் <https://www.evoting.nsi.com> உள்ள பங்குதாரர்களுக்கான மின்னணு வாக்குப்பதிவு உபயோக கையேட்டை பார்வைமீடலாம் அல்லது சேனிட் சிங், உதவி மேலாளர், நேஷனல் செக்யூரிடீஸ் பெரிட்டரி லிமிடெட், 4வது மாடி, 'ஏ' வீல், டிரேட் வேர்ல்ட், கமலா மில்ஸ் காம்பவுன்ட், சேனாபதிபுரம் மாடிக், வேலூர் பசேல், மும்பை 400 013. மின்னஞ்சல்: evoting@nsdl.co.in, தொலைபேசி: 022 2499 4599ல் அணுகலாம்.

வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்துக்கு முன்/போது உறுப்பினர்/பதிவுகளை தொழில்நுட்ப உதவிக்கு, உறுப்பினர்கள் கட்டணமில்லா எண் 1800 1020 990/1800 22 44 30ல் தொடர்பு கொள்ளலாம்.

சலுகைகளை: ஒரு சக்ஷி பங்கிற்கு 11.80 ரூபாய் இறுதி சலுகைகளைக் குழு பரிந்துரைத்துள்ளது (ஒரு சக்ஷி பங்கிற்கு ஒரு முறை சிறப்பு சலுகைகளை 4 ரூபாய் உட்பட). இது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் உறுப்பினர்களால் அங்கீகரிக்கப்படலாம், அது ஜூலை 19, 2021 அன்று உறுப்பினர்களின் பதிவேட்டில் பதிவாகி உள்ள பெயர்களில் உள்ள உறுப்பினர்களுக்கு பொருத்தக்கூடிய வடிவில் கமிட்டியின், செப்டம்பர் 7, 2021 அன்று முதல் செலுத்தப்படும். கட்டிப் தேதி அதாவது ஜூலை 31, 2021 அல்லது அதற்கு முன் தேவைவராத ஆவணங்களை உறுப்பினர்கள் கம்பெனியின் ஆர்டிஎன்-ல் ஏற்பிக்கலாம். இந்த கட்டிப் தேதிக்குப் பிறகு பெறப்பட்ட சலுகைகளை தகவல் தொடர்பு மூலம் பரிசீலிக்கப்படாது. விவரம் வரி விதிப்புகள், சமாச்சிங் வேண்டிய ஆவணங்கள் மற்றும் மெய் விவரங்களுக்கு, கம்பெனியின் இணையதளத்தில் கிடைக்கும். டிடி/பெட்டிங் டிடி/எஸ் குறித்த பொது தொடர்பு மற்றும் அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகளை பார்வைமீடமாறு உறுப்பினர்கள் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட்/புத்தகம்
நேதி: ஜூலை 20, 2021
இடம்: சென்னை
மும்பை குற்றக்குறையான
கம்பெனி செயலாளர்